

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2001/118/CE de la Comisión, de 16 de enero de 2001, por la que se modifica la Decisión 2000/532/CE en lo que se refiere a la lista de residuos**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 47 de 16 de febrero de 2001)

En la página 7:

en lugar de: «04 01 08 Residuos del curtido de piel (láminas azules, virutas, recortes, polvo) que contienen cromo»,

léase: «04 01 08 Residuos de piel curtida (serrajes, rebajaduras, recortes y polvo de esmerilado) que contienen cromo».

En la página 23:

en lugar de: «15 01 06 Envases mixtos»,

léase: «15 01 06 Envases mezclados»;

en lugar de: «15 01 11 Envases metálicos incluidos los recipientes a presión vacíos, que contienen una matriz sólida y porosa peligrosa»,

léase: «15 01 11 Envases metálicos, incluidos los recipientes a presión vacíos, que contienen una matriz sólida y porosa peligrosa (por ejemplo, amianto)».

En la página 24:

en lugar de: «16 02 13 Equipos desechados que contienen componentes peligrosos, distintos de los especificados en los códigos 16 02 09 y 16 02 12»,

léase: «16 02 13 Equipos desechados que contienen componentes peligrosos, distintos de los especificados en los códigos 16 02 09 a 16 02 12».
